



神舟十六号载人飞船本月发射升空

天舟六号已对接空间站,航天员预计今天上午“拆快递”

据中国载人航天工程办公室消息,天舟六号货运飞船入轨后顺利完成状态设置,于北京时间2023年5月11日5时16分,成功对接于空间站天和核心舱后向端口。



对接后天和核心舱内的画面。据新华网

此次天舟六号搭载的货物主要包括衣物、食品、饮用水和推进剂等,其中新鲜水果的重量约70公斤,能保障神舟十五号和神舟十六号航天员乘组共同享用。根据计划,神舟十五号航天员乘组将在今天上午8点多打开天舟六号舱门“拆快递”。

现在的空间站前向对接口停靠着神舟十五号载人飞船,两个侧面停泊口连接着问天实验舱和梦天实验舱,后向对接口停靠着天舟六号货运飞船。

本月,神舟十六号载人飞船也将发射升空。另外,当前天舟五号货运飞船仍然在太空中独立飞行,等到神舟十五号载人飞船撤离之后,它还将再次与空间站对接在前向对接口,一直到神舟十七号

重庆姐弟坠亡案二审宣判:

对张波、叶诚尘维持死刑原判

5月11日上午,重庆市高级人民法院对张波、叶诚尘故意杀人上诉一案进行二审公开宣判。

重庆市第五中级人民法院一审认定:张波在婚姻存续期间,与叶诚尘建立不正当男女关系。2020年2月,张波与陈某某离婚,叶诚尘明知张波的子女张某甲和张某乙将由陈某某抚养,仍视其为自己与张波结婚的障碍。张波和叶诚尘共谋采用制造意外高坠的方式杀害张某甲和张某乙。其后,叶诚尘多次催促、逼迫张波作案,并限定作案期限。2020年11月2日15时30分许,张波将正在次卧飘窗窗台玩耍的张某甲和张某乙双腿抱住一起从飘窗扔到楼下,致二人死亡。重庆市第五中级人民法院以故意杀人罪判处张波、叶诚尘死刑,剥夺政治权利终身。

宣判后,张波、叶诚尘提出上诉。重庆市高级人民法院于2023年4月6日进行了公开开庭审理。

相关新闻

被害幼童的外婆:

叶诚尘态度十分傲慢,张波庭上仍在辩解

两名被害幼童的外婆曹女士在二审宣判后接受采访时表示,虽然二审维持了对张波和叶诚尘的死刑判决,但她仍十分感伤。“他们为了自己,触犯法律肯定应该受到制裁。但是两个孩子回不来了,这会对我们的余生造成永远无法愈合的痛。”

二审宣判前夕,被害幼童母亲陈美霖及其父母都无法入睡,虽然他们一直相信法院会作出公正判决,觉得二审维持原判的可能性很大,但想起孩子惨死,还是担心会改判。

经审理查明的事实与一审一致。重庆市高级人民法院认为,张波、叶诚尘的行为均已构成故意杀人罪。张波直接实施杀人行为,叶诚尘在决定杀害两名儿童、采用制造意外高坠方式作案、催促逼迫张波实施杀人、追求被害人死亡等方面更为积极主动,二人在共同犯罪中地位、作用相当,均系主犯。张波、叶诚尘罔顾国法天理人情,严重违法法律和伦理底线,践踏社会良知,其作案动机特别卑劣,作案手段特别残忍,犯罪情节特别恶劣,犯罪后果极其严重,主观恶性极深,社会影响极坏,应依法从严惩处。张波、叶诚尘及其辩护人提出张波没有实施杀人行为,叶诚尘没有逼迫和催促张波作案,原判量刑过重等上诉理由和辩护意见与二审查明的事实不符,依法不予采纳。裁定驳回上诉,维持原判。对张波、叶诚尘的死刑裁定依法报请最高人民法院核准。(据中国新闻网)

种植集采种牙 价格公开 放心种牙

申领种牙补贴,原价上万的种植牙特价得,种植集采种牙,价格公开,放心种牙。口福行动受到株洲缺牙市民的热捧,让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙,吃上了一口好饭,让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起牙。活动5月31日结束,株洲缺牙市民赶紧拨打电话19973346553报名,申领种植牙补贴。

种植牙带徒名师亲诊,效果有保障



周瑶院长毕业于海南医学院口腔学专业,曾于中南大学湘雅附一进修三年。从事口腔临床多年,擅长口腔内科疑难根管治疗及微创美学修复设计和微创种植技术,并在多年的临床工作中积累了丰富的口腔临床经验,注重无痛治疗理念,亲和力强,诊疗操作认真细致,工作严谨,认真对待每一位患者,深受患者的信赖和称赞。

专家擅长

前牙仿真美学种植,微创种植,即刻种植,全口、半口种植,ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙,多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 一、8项检查费100%全额补贴;
 - 二、韩国种植牙特价得;
 - 三、欧美种植体种1送1(指定品牌);
 - 四、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
 - 五、假牙回收申请500—2000元补贴金。
- 总店地址:天元区珠江南路炎帝广场银座201
分店地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号

政策利好

- 援助惠民宗旨
- 落实集采价格
- 按医耗分离收费

进口种植体 600

咨询电话:19973346553



“全国通办”即将实施 内地赴港澳游再迎便捷

5月11日,国家移民管理局发布公告,自2023年5月15日起,进一步调整优化出入境管理政策措施,全面恢复实行内地居民赴港澳团队旅游签证“全国通办”;内地居民可向全国任一公安机关出入境管理机构提交赴香港、澳门团队旅游签证申请,申办手续与户籍地一致;调整在澳门就读的内地学生逗留签证有效期;全面恢复口岸快捷通关。

记者从旅行平台了解到,该政策为游客赴港澳跟团游进一步增加便捷性,同时也将为港澳旅游市场复苏注入更多活力。值得一提的是,当前港澳目的地参团产品玩法更丰富新潮,例如在携程网上,香港4日3晚的半自助产品,行程将围绕香港故宫、西九文化区以及M+艺术馆展开,是今年非常热门以及受年轻用户追捧的新玩法。(据金羊网)

被没收的俄资金 美首次批准给乌克兰

美国司法部长梅里克·加兰10日批准,将一名受制裁的俄罗斯商人康斯坦丁·马洛费耶夫的被扣押资产转移给乌克兰政府账户。他还称,“这是美国首次将被没收的俄罗斯资金用于重建乌克兰,不会是最后一次。”美国财政部此前表示,已扣押该商人名下的美国银行账户里的数百万美元资产。

同日,瑞士政府网站发布声明称,该国持有约74亿瑞士法郎(约83亿美元)的俄罗斯央行资产。瑞士政府认为,使用在该国的俄罗斯央行的上述资产来重建乌克兰从法律上讲是可以的,但尚未做出决定。不过,早些时候,瑞士联邦委员会曾表示,根据现行法律,将冻结在该国的俄罗斯资产转交给乌克兰是非法的。(据澎湃新闻)

尹锡悦称韩可在一年内拥有核武器生产链

韩国总统尹锡悦日前赴美国访问时,在哈佛大学进行了一次演讲。他在演讲时表示,韩国应该拥有核武器,以保护自己免受邻国的威胁。他还声称,韩国可以在一年内拥有完整的核武器生产链。

尹锡悦的这一言论立即引发世人的广泛关注,特别是在韩国国内引起很大争议。尽管有部分韩国人士表态支持,但大部分韩国媒体和专业人士均认为,韩国“拥核”无论在政治上还是技术上都将付出难以承受的代价。(据央广军事)

践行卓越服务 伤科医院在行动

株洲晚报融媒体记者/王芳 通讯员/徐晶

走进株洲市中医伤科医院,每一处细节都彰显着医院对患者的关怀。

清洁、干净的门诊大楼带着淡淡的中药味,让置身其中的病人会不由地安下心来。自从医院将导诊工作前置,给病人带来了便捷,一进门,便会有导诊护士迎上来,热心询问及指导就诊。导诊区准备的候诊椅、轮椅、拐杖等设备,更能看出医院对病人服务的关爱和贴心。

焕然一新!自从医院开展卓越服务建设以来,打造后的科室环境整洁安全高效,护理人员素质不断提升,患者就医体感、获得感满满。与此同时,护理工作人员在卓越服务行动中,技术能力、专业素养也跨上了新的台阶,收获职场提升带来的幸福感。



科室面貌焕然一新。通讯员供图

优化医护一体化 诊疗全流程为患者服务

从机械地执行医嘱,到主动掌握治疗的步骤,重症医学科护士唐怡文已能熟练地运用自己的护理知识,让诊疗护理流程更顺畅。而服务效率的提升,得益于医院开展的医护一体化诊疗服务。

“以前在接诊时,我们护理人员都是听医嘱上治疗,尤其是在面对重症病人时,其实很耽误时间。自从开展医护一体化诊疗,我们与医生一起查房,一起开展病例讨论,一起业务学习,通过这种工作模式积累了丰富的护理知识,在医生的医嘱下达前,我们就已经提前做好了各种准备,为抢救争取更多的时间。”唐怡文感言,在ICU重症病人的抢救中,每一分每一秒都是如此珍贵,真正体现了什么叫“时间就是生命”。

医护一体化诊疗的开展,是医院在卓越服务建设迈出的坚实一步。重症医学科在护理服务水平提升的同时,收获了许多荣誉:湖南省“ICU护理查房案例竞赛”一等奖、湖南省重症医学委员会护理分会“我来讲专业”护理教学竞赛二等奖、湖南省第二届重症技能竞赛三等奖、株洲市巾帼文明岗、株洲市优秀护理团队……

这样的成果最终直接反馈到了对病人的服务上,病人与家属送来的面面锦旗就是答案。

双向奔赴 让护士更有获得感

胥踝科护士宾永表示,在“10S”精准管理下,护患关系更融洽,患者满意度较大幅度提升;重症医学科护士唐怡文说,在医院打造优化医护一体化诊疗中,面对病患,有了更自主更能动的护理能力和服务意识……这样的收获,在市中医伤科医院护理部成了常态,她们感慨这是医院与护理工作双向奔赴的美好。

每周三,护理部主任刘萍就会把时间腾出来,因为周三下午为医院的“聆听护士心声日”,会有一线护理小姐妹,来找她聊心事。

“听听她们的心声,聊聊工作近况,从问题出发,帮助临床护理姐妹解决实际问题,她们为病患付出关心,我们给予她们关爱。”刘萍笑着说。

“我们科室开展‘10S’管理两个月以来,物品标识更清晰、定位放置更规范,医疗环境更整洁,服务更加人性化,医护工作更优质高效。我们护理团队整个精神面貌都有了很大地提升,在更好地为病人服务的同时,工作效率也提高了。”胥踝科护士长黄玉媛无限感慨。

市中医伤科医院院长吴慧敏表示:“来就医的都是身体不适的病人,我们要尽可能地为他们提供高质量的医疗服务和舒适的就医条件,用温暖和细致来缓解痛苦‘10S’管理提效能,保安全,提升员工及患者的满意度,为医院卓越服务建设提供了有力保障。”

5.12 NURSES' DAY 护士节

发展护士队伍 改善护理服务

致敬一线护理人员,节日快乐

致敬护士



株洲晚报 出品